
六一儿童节趣味游戏活动方案(优秀5篇)
为有力保证事情或工作开展的水平质量，预先制定方案是必
不可少的，方案是有很强可操作性的书面计划。大家想知道
怎么样才能写一篇比较优质的方案吗？接下来小编就给大家
介绍一下方案应该怎么去写，我们一起来了解一下吧。

六一儿童节趣味游戏活动方案篇一

(1)目的：通过开展比赛，促进我园幼儿的语言表达能力的进
一步提高，即幼儿爱说、会说、敢说;培养幼儿大胆展现自我
的精神面貌。

(2)内容与要求：要求所有的选手均要参加以下三项内容的比
赛：

a、故事演讲比赛：要求选手进行4分钟以内的故事演讲，演讲
时，要求普通话准确，语调、表情、体态语言与故事情节相
符。(满分为10分)

b、环保时装表演：要求选手们身着自己设计和制作的环保时装
(可以和爸爸、妈妈共同制作)随着音乐大胆地进行时装表演;
随后回答有关环保时装设计和制作的有关问题。(表演和回答
问题各5分，满分为10分)

c、智力抢答：要求选手们根据主持人提出的问题进行抢答(分
大、中、小三组进行抢答)，每答对一题给1分。

(3)比赛形式：各班在进行预赛的基础上，选派出3名幼儿参
加平行班的半决赛，在半决赛中，学前班和大班共选出6名幼
儿、中班选出5名幼儿、小班选出4名幼儿参加全园的决赛。

(4)评奖：根据参赛选手的总得分评选出巧嘴儿10名，其余评



为优秀选手。(冠军、亚军、季军)

(5)比赛时间：预赛可在4月~5月灵活进行，半决赛在5月中旬
进行，决赛在5月28日进行。

六一儿童节趣味游戏活动方案篇二

六一儿童节就要到了，为了过一个欢乐的节日，幼儿园举办
亲子运动会。

一、活动时间：20xx年x月xx日

二、活动人员：全体幼儿、家长、老师

三、活动过程：

1、来园活动（各班教室）

2、“爱在蓝天，情系玉树”为青海省玉树县捐款活动

3、亲子游戏活动：

蚂蚁搬家（室外）：

准备：玩具若干泡沫垫子若干

规则：两人一组，把玩具放在背上爬到对面，比赛看谁搬的
多，多的获胜（爬着过去的时候，东西不能掉，两分钟）

欢乐跳跳跳（室外）：

规则：3——4人一组，坐在跳跳球上同时起跳，谁先到达终
点为胜

盲人摸象（室内）：



规则：把眼睛蒙起来，去摸画好的鼻子摸到为胜

看谁先吹破（室内）：

规则：手上不许持任何锐器，不能用手撕或捏。以一家人为
单位，每次两家或三家人同时吹气球谁先吹破谁获胜。（一
家人限一个）

拉尾巴（室内）：

规则：两人一组，每次可同时由三组参加；每人腰系一条彩
色皱纹纸做的尾巴，游戏开始两人互相拉对方的尾巴，同时
要保护自已的尾巴不被拉下；最近掉尾巴的为胜。

夹玻璃球（室内）：

3、活动结束，为幼儿发小礼物送幼儿离园。

六一儿童节趣味游戏活动方案篇三

活动目标：

1、通过活动，让幼儿知道六月一日是小朋友自己的节日，体
验节日的快乐。

2、用演出的形式，让每个幼儿都有表现的机会，提高幼儿的
表现力和参与集体活动的积极性，大胆地向大家展现自我。

3、增进亲子感情交流，让家长有进一步了解自己孩子的机会，
加深家园情、师生情，亲子情。

活动准备：各游戏道具、奖品，班级布置。

活动内容：



一、幼儿表演

二、互动亲子游戏

活动过程：

一、幼儿表演：

1、歌曲联唱：《母鸭带小鸭》、《谁会这样》、《快乐的六
一》等（全班小朋友）

2、歌舞：《我是一条小青龙》（全班幼儿）

3、歌表演《小花猫上学校》全班幼儿

4、舞蹈：《健康歌》全班幼儿

5、舞蹈：《两只老虎》全班幼儿

6、舞蹈：《拉拉勾》（幼儿和家长

7、互动律动：《找朋友》（幼儿和家长）

二、亲子游戏：

方案：以家庭为单位，每4个家庭为一组。

1、游戏名称：《亲子二人行》

准备：参加游戏的幼儿把鞋子脱下来放

玩法：幼儿分4组，幼儿与家长面对面，幼儿的脚踩在家长的
脚上，从起点走到终点后返还到起点让下一个家长接着走，
幼儿与家长必须始终手拉手，宝宝脚不得踩在地上，最先走
完的一组为胜。



2、游戏名称：《毛毛虫》（分四组：）

准备：家长与幼儿一起脱下鞋子

玩法：幼儿与家长坐地，把脚放在腰间，手握住后面人的脚，
不能放在地上，并编在一起成为一条毛毛虫，从起点到终点，
看哪组的毛毛虫最先到达目的地。

3、游戏名称：《袋鼠跳》（分四组）

准备：已用过的米袋

玩法：家长将幼儿放入米袋里，双手抓住米袋的两边，引导
幼儿像袋鼠一样从起点跳到终点，再返回起点，最快者为胜。

4、游戏名称：《小车快跑》（分四组）

准备：大纸箱若干。

玩法：家长和幼儿钻入纸箱，双手扶住纸箱两边，共同跑向
终点。

5、游戏名称：《传递游戏》（分四组）

准备：纸板若干

玩法：家长将纸板当成小桥，不间断地为幼儿作铺垫让幼儿
从起点走到终点。

6、游戏名称：《骑大马》

玩法：爸爸妈妈趴在地上，双手撑地，让幼儿骑在背上，从
起点爬到终点，最快者为胜。

7、《好运等你来》（全部家庭）



准备：气球若干，小礼品。

玩法：教师在教室内撒满好的气球，气球里放好小纸条，纸
条上写好礼物的名称。游戏开始后家长带幼儿把气球踩破，
找出小纸条到老师那里领礼物。

三、游戏分配（以家庭为单位分组）

六一儿童节趣味游戏活动方案篇四

婴幼儿时期是大脑成长最迅速地时期，也是大脑发展的关键
期，适宜的教育和环境刺激则是大脑发育的决定因素。

早期教育越来越受到社会各界的关注，亲子教育已成为近年
来早期教育中的一个焦点，和谐和宽松的家庭氛围已成为孩
子健康成长的必要条件的今天，家长们都在营造良好的家庭
环境。但最具有操作性地便是我们创设环境、空间、时间、
对象，让幼儿在亲子活动的互动中，培养孩子表达的勇气和
能力，勇于创新的精神，使子女和父母之间的亲情得到满足
和沟通，促进孩子和交往能力的发展。在活动中，父母可从
观察孩子的游戏形式，了解其特质，对他们持合理的期望，
引发孩子不同的潜能，并能多鼓励孩子发现新的点子，放手
让孩子自己解决问题，珍惜共处的`分分秒秒，浓郁的情和爱
在其激荡。

结合以上特点，我班全体教师共同策划了本次庆“六一”亲
子游艺活动。

1、通过活动，让幼儿、家长感觉到节日的来临，共同分享节
日的欢乐。

2、让幼儿有表现自己的机会。用演出的形式，大胆的向大家
展现所学的本领。



3、家长有进一步了解自己孩子的机会，加深家园情、师生情、
亲子情。

（一）跳绳活动：

a、跳大绳

1、幼儿在绳边站好,家长轮绳、和自己家长比赛谁跳的更多;

2、家长跳绳,请其余的人说儿歌,跳的人按请示做动作、

b、亲子跳绳、

1、请自己的爸爸或妈妈戴着自己跳,在规定时间能谁跳的最
多即为胜利者、

2、组合跳:和自己的好朋友或父母花样跳、

（二）走迷宫：

1、幼儿用布蒙上眼睛在摆满障碍物的场地上行走。

2、家长在旁指挥幼儿行走的方向。

3、在规定的时间内走出迷宫且不踢倒障碍物的家庭为优胜。

(三)套圈。

a、幼儿套:

1、幼儿与家长站在起跑线上准备;

2、游戏开始,幼儿跑到终点取一个圈,迅速跑回套到自己家长
身上;



3、在规定时间内,家长身上圈多者为胜、

b、家长套:

1、家长在线的一侧,幼儿在第二条线的另一侧准备;

2、家长隔线往幼儿身上套圈,幼儿可以移动,想办法让图套在
自己身上;

3、在规定时间内,幼儿身上圈多者为胜、

大绳、幼儿自带跳绳、小凳子几个；呼拉圈若干；气球若干。

六一儿童节趣味游戏活动方案篇五

(1)目的：通过开展“小能人比赛”，培养幼儿自己主动做事
的好习惯;进一步提高幼儿动手做事的能力。

(2)要求：要求幼儿能迅速地把放在一起的玩具物品进行分类、
整理，并放在合适的地方;要体现分工与合作，并有序地进行。

要求孩子能干净、利落的将自己的个人物品进行整理并清洗、
如清洗小杯子、小手娟等等，看孩子的独立自主能力。

(3)比赛形式：大班选取“迷你餐厅”来进行玩具、物品的分
类、整理比赛;中班选取娃娃家“小人国”来进行玩具、物品
的分类、整理比赛;小班在本班级进行教室玩具、物品的分类、
整理比赛。

可提前准备孩子们的一些日用品，并且把要用到的洗衣粉、
洗衣盆、肥皂等等用品提前分好份，并备份好，看孩子们的
速度、顺序、质量等等方面进行比赛。

(4)评奖：根据比赛的速度和分类、整理的现场结果分别评出



一等奖、二等奖(学前班、大班一等奖2名，中班一等奖二名，
小班一等奖一名，其余为二等奖)。

根据孩子们的清洗时间、清洗质量等等方面进行评比，基本
上参与的孩子都有不同奖项即可。


